

习近平会见科威特王储米沙勒

新华社杭州9月22日电 记者杨依军、张璇)9月22日下午,国家主席习近平在杭州西湖国宾馆会见来华出席第19届亚洲运动会开幕式的科威特王储米沙勒。

习近平指出,中科传统友谊深厚。科威特是最早同新中国建交的海湾阿拉伯国家,也是最早同中国签署共建“一带一路”合作文件的中东国家。建交52年来,特别是两国战略合作伙伴关系建立5年来,中科关系取得长足进步,各领域合作成果丰富。中方愿同科方共同努力,推动中科关系得到更大发展。

习近平强调,中方支持科威特维护国家主权和领土完整,愿同科方共同维护不干涉内政这一发展中国家安身立命的“黄金法则”。中方赞赏科方积极参与共建“一带一路”

合作,支持科方实施“2035国家愿景”,愿同科方深化发展战略对接,加强投资、能源、基础设施、环境治理、数字经济等领域合作,深化执法安全和反恐合作,密切人文交往。希望科方继续支持中国乡村振兴战略,并继续为中国企业赴科投资提供公平、透明、非歧视市场环境。中方愿同科方落实好首届中国-阿拉伯国家峰会和中国-海湾阿拉伯国家合作委员会峰会成果,不断提升中阿、中海集体合作水平,增进在联合国等多边平台沟通合作,维护发展中国家共同利益。

米沙勒表示,祝贺友好的中国人民即将迎来中华人民共和国成立74周年。科威特政府和人民对科中关系深感自豪,对两国合作取得丰硕成果深感满意。习近平主席提出的共建“一带一路”倡议和全球发展倡议、全球安全倡议、

全球文明倡议基于推动人类和平进步的崇高目标和宗旨,意义重大,科方坚定支持并积极参与。科方高度评价中方支持科维护自身主权和领土完整,将继续坚定奉行一个中国政策,坚定支持中国在国际和核心利益问题上的立场,同中方一道支持各国人民自主选择符合本国国情和具有本国特色的发展道路。科方愿同中方深化各领域务实合作,密切在中东海湾地区的沟通合作。

会见后,两国领导人共同见证签署《中华人民共和国和科威特两国双边合作五年规划联合声明(2024-2028年)》以及可再生能源、基础设施建设、环境治理等领域多项双边合作文件。

蔡奇、丁薛祥、王毅、谌贻琴等参加上述活动。

习近平会见亚洲奥林匹克理事会代理主席辛格

新华社杭州9月22日电(记者杨依军、朱涵)9月22日下午,国家主席习近平在杭州西湖国宾馆会见来华出席第19届亚洲运动会开幕式的亚洲奥林匹克理事会代理主席辛格。

习近平对辛格和亚奥理事会长期以来为促进中国体育事业发展特别是为杭州亚运会筹办工作所作的积极贡献表示感谢。习近平指出,亚奥理事会长期致力于推动亚洲奥林匹克运动,促进亚洲和平和发展,取得了积极成果。中方愿同亚

奥理事会加强合作,共同推动亚洲奥林匹克运动事业,增进亚洲人民团结。

习近平强调,在亚奥理事会和亚洲奥林匹克大家庭共同支持下,杭州亚运会即将拉开帷幕。这是中国在1990年北京亚运会和2010年广州亚运会之后第三次举办亚运会。本届亚运会参赛运动员数量、项目设置、总体规模均创历史新高。中国政府和人民有信心、有能力举办一届“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的体育盛会,增进亚洲人民团结和友

谊,给全世界留下难忘的杭州记忆。

辛格表示,我谨代表亚奥理事会对中国政府长期支持亚洲奥林匹克事业发展以及举办此次杭州亚运会表示感谢。杭州各种场馆设施都十分漂亮先进,令人印象深刻,运动员们非常满意。中国人民都十分热情友好,让各国运动员和嘉宾感到宾至如归。相信杭州亚运会一定会精彩纷呈!期待中国继续为亚洲运动事业发展作出重要贡献。

蔡奇、丁薛祥、王毅、谌贻琴等参加会见。

习近平会见国际奥林匹克委员会主席巴赫

新华社杭州9月22日电(记者王宾、殷晓旻)9月22日下午,国家主席习近平在杭州西湖国宾馆会见来华出席第19届亚洲运动会开幕式的国际奥林匹克委员会主席巴赫。

习近平对巴赫和国际奥委会长期支持中国奥林匹克运动和体育事业发展表示感谢。习近平指出,面对百年变局和世纪疫情相互叠加带来的严峻挑战,国际奥委会坚守奥林匹克初心,弘扬奥林匹克精神,践行奥林匹克宗旨,反对体育政治化,推动国际奥林匹克运动克难前行,为维护世界和平和发展、推动人类团结进步发挥了独特的重要作用。

习近平强调,中国一贯重视发展体育事业,积极参与国际

奥林匹克事务,践行“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言。去年中国克服新冠疫情等挑战,向世界奉献了一届“简约、安全、精彩”的北京冬奥会,北京成为全球首个“双奥之城”。中国传播奥林匹克精神脚步永不停歇,愿同国际奥委会一道,坚持体育非政治化原则,充分利用北京冬奥会遗产,为推进奥林匹克事业和构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

目前,杭州亚运会的准备工作已经就绪。中国政府和中国人民完全有信心呈现一届“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的体育盛会,为推动奥林匹克运动发展、促进亚洲人民团结和友谊作出新的贡献。

巴赫表示,每次我来中国访问,都满怀诚意和惊喜。中国政府高度重视体育事业发展,为国际奥林匹克运动作出重要贡献。北京冬奥会非常精彩成功,中国人民和世界人民都将从北京冬奥会遗产中持续获益。当前世界面临地缘冲突等各种困难,国际奥委会致力于推动多边主义,反对体育政治化,赞赏中方为此采取的立场。国际奥委会对同中国的成功合作感到满意,感谢中国对国际奥林匹克运动事业的支持,希望进一步加强同中国的合作。相信杭州亚运会将成功精彩,促进亚洲的团结与友谊。

蔡奇、丁薛祥、王毅、谌贻琴等参加会见。

习近平会见叙利亚总统巴沙尔

新华社杭州9月22日电 记者王宾、马剑)9月22日下午,国家主席习近平在杭州西湖国宾馆会见来华出席第19届亚洲运动会开幕式的叙利亚总统巴沙尔。两国元首共同宣布建立中叙战略伙伴关系。

习近平指出,叙利亚是最早同新中国建交的阿拉伯国家之一,也是当年恢复新中国在联合国合法席位提案国之一。建交67年来,中叙关系经受住国际风云变幻考验,两国友谊历久弥坚。中叙建立战略伙伴关系,将成为两国关系史上继往开来的重要里程碑。中方愿同叙方不断加强两国关系内涵,推动中叙战略伙伴关系不断向前发展。

习近平强调,中方愿同叙方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上继续相互坚定支持,维护两国和广大发展中国家共同利益,维护国际公平正义。中方支持叙利亚反对外来干涉,反对单边霸凌,维护国家独立、主权、领土完整,支持叙利亚开展重建,加强反恐能力建设,以叙人主导、叙人所有“原则推动政治解决叙利亚问题,改善同其他阿拉伯国家关系,在国际和地区事务中发挥更大作用。中方愿同叙方加强共建“一带一路”合作,加大对叙利亚优质农产品进口,一道落实好全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,为地区和世界和平与发展作出积极贡献。

巴沙尔表示,中国通过自身奋斗,走出了一条成功的中国特色社会主义道路。中国在国际事务中始终站在国际公平正义一方,站在国际法和国际人道主义一方,发挥着重要建设性作用。习近平主席提出的共建“一带一路”倡议、全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,目的都是通过合作帮助所有人实现安全和发展,共享和平繁荣的未来,叙方高度评价、坚定支持,并将积极参与。叙方衷心祝贺中国取得的伟大成就,感谢中国政府给予叙利亚人民的宝贵支持,坚决反对任何干涉中国内政的行为,愿做中国长期坚定的朋友和伙伴。叙方愿以建立叙中战略伙伴关系为契机,加强双边友好合作,密切在国际和地区事务中的沟通协作。

会见后,两国元首共同见证签署共建“一带一路”、经济发展交流、经济技术合作等多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和叙利亚共和国关于建立战略伙伴关系的联合声明》。蔡奇、丁薛祥、王毅、谌贻琴等参加上述活动。

新岗山镇铺就乡村振兴“幸福路”

近年来,德兴市新岗山镇以打造路网提升、道路通达、通行安全保障为着力点,全面推进农村公路“线”成网、“网”变“宽”、“宽”通“向美”协调发展,从“走得了”到“走得好”,一条一条新铺就的道路展现着新岗山日新月异的变化。

占余公路贯通新岗山镇占才村、叶村等行政村,是群众出行的重要通道,随着车辆日益增多,过于狭窄的乡村公路,已经不能满足当地村民日常出行需求。新岗山镇镇党委政府高度重视,将占余公路拓宽改造工程列入2023年十

大民生实事项目之一,党政主要领导多次会议部署调度,前往施工一线调度,确保乡道提升改造项目顺利进行。该镇针对项目实施期间反映的出行问题,组织村委会拆除农房2处,面积约120平方米,有的村民自愿让出自家菜

园地、宅基地,通过镇村合力在村庄后方修建了一条长200米、宽4米的备用道路,并增设指路牌,提示车辆及行人绕行。在占余公路拓宽改造工程完工后,该镇计划将此备用道路进行提升改造,打造完成环村公路,为关联村居

民提供更好的出行条件。

道路的拓宽既让新岗山镇万余户村民的出行条件得到改善,也方便叶村、占才村茶叶油茶产业的农副产品销售外运,同时,对于推进村备道路进行提升改造,打造完成环村公路,为关联村居

咽部异物感明显 竟是“会厌囊肿”惹的祸!

上饶东信第五医院耳鼻喉头颈外科主任潘贻标提醒,会厌囊肿不及时治疗,会继发感染而引起急性会厌炎,急性会厌炎是耳鼻喉科急症,不及时治疗可引起急性喉梗阻窒息,切莫大意!

51岁的刘女士(化名)是广信区人,近日,因咽喉部不适加重,还出现咳嗽和声音嘶哑,就来到上饶东信第五医院耳鼻喉头颈外科就诊。入院后,经行电子喉镜检查,耳鼻喉头颈外科主任潘贻标发现她舌面偏右侧有一个直径约1cm的囊肿,还合并了声带息肉。在征得患者家人同意后,潘主任当机立断决定行手术治疗。

短短半个小时,潘主任就携团队圆满完成了经内镜支撑喉镜

下会厌病损切除术。尽管手术难度高、风险大,若是麻醉插管过程中发生囊肿破裂,则有可能导致囊液误吸入肺部引起窒息,但因术前准备充分,术中操作熟练,手术十分顺利,术后,经医护人员悉心照料,患者恢复良好,咽部异物感消失,进食顺畅,全家对医护人员精湛的医术和人性化的服务赞不绝口。

潘主任介绍,会厌囊肿是发生在会厌黏膜下的囊肿,多发于会厌舌面、会厌谷和会厌游离缘等位置,分为先天性会厌囊肿和后天性会厌囊肿。治疗的手术方式有支撑喉镜下会厌囊肿切除术,也可以用激光、微波、低温等离子等辅助下切除,均为微创手术,安全有效、风险较低。(潘建红)

上饶五院:腹腔镜胆囊切除术为患者解忧

信州区的张女士是一位关注健康,爱美顾家的知识女性。然而近日,她的体检报告显示,自己胆囊息肉从原本的6毫米增大到了15毫米,这让她不能淡定。

据张女士描述,6年来,她时刻关注着这颗“小息肉”的变化,提防着息肉恶变成肿瘤,心想手术是迟早的事。9月10日,张女士和丈夫一起,找到上饶五院肝胆外科李主任,将自己的情况告知。李主任通过详细的病史询问和各项检查,再次确定了张女士胆囊息肉的大小和位置,并很快为其拟定手术方案。由于张女士

手术意愿强烈,结合具体病情,李主任最终为其在全麻下行腹腔镜胆囊切除术,这样不仅能防止胆囊反复炎症发作导致腹痛腹胀,还可以最大程度地阻断息肉癌变后癌瘤扩散问题。切开小孔,将胆囊切除,抛开胆囊,见胆囊底部直径约1.5cm的息肉,呈瘤性改变。随后医生快速将息肉送往病理检测,病理检测结果提示为腺瘤性息肉,所幸没有发现恶变的征象。手术苏醒后,张女士没有丝毫不适感,第四天便出院回家。(严丽玲)

张村乡:新时代文明实践开出“文明幸福花”

近年来,德兴市张村乡依托新时代文明实践所(站)建设,积极探索“党建引领+志愿服务”的模式,坚持以阵地建设为基础,以群众需求为导向,以活动载体为抓手,以志愿服务和群众参与为工作机制,在“建好”和“用好”新时代文明实践所(站)上下功夫、做文章,努力实现打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”目标。

张村乡坚持以党建为引领,打造了1个新时代文明实践所和10个新时代文明实践站,把文明实践阵地建设与日常工作相结合,充分整合现有党群服务中心、综合文化站、党员活动室、“农家书屋”等资源,建成多功能活动阵地,形成“一所十站”文明实践阵地布局。

将辖区内大学生、退休教师、创业返乡人员等纳入新时代文明实践站志愿服务队中;注重发挥党员先锋模范作用,成立以支部书记为组长,村干



部包组、党员包户的网格化管理机制。

张村乡按照“月月有计划、周周有活动”总体要求,每月相继开展“我们的节日”“基层宣讲”“文艺汇演”等各类主题鲜明的主题活动,并将本月和下月活动安排进行公布,已发布活动记录600余条。(梁晨茜)

下溪街道:反诈宣传进校园

近日,广丰区下溪街道联合下溪派出所走进城北小学,为学生们宣讲防范电信网络诈骗相关知识,筑牢校园安全屏障。

警官以案说法,与学生们亲切互动,向学生介绍电信网络诈骗案件的类型、作案手段,提醒学生不

可随意点击和转发不明链接、不随意乱扫二维码、不轻信“送游戏皮肤”、如遇可疑情况要及时报警。志愿者们现场向学生发放电信诈骗宣传手册,进一步加深学生对诈骗手段的认识,增强反诈意识。(陈士美)

黄柏乡:强化基层治理“商”出共治新局面

近日,德兴市黄柏乡以加强基层治理建设和美丽乡村为议题召开了“好商量”协商议事会议。

“经过一段时间的努力,人居环境整治工作取得了一定的成效,但是村民环保意识薄弱,整治提升还要再想办法。”村里人好攀比,彩礼水涨船高。“……大家纷纷提出基层治理过程中存在的问题,并说出自己的整改意见。

在人居环境整治中,要发动大家一起参与,持续开展“文明家庭”“清洁家庭”评选活动,亮出环境卫生“红黑榜”,提高群众参与积极性;要发挥好保洁员终端作用,同时可以对责任

意识强、工作表现好的保洁员进行鼓励嘉奖,激发他们的积极性;结合新时代文明实践站,组织村干部、党员志愿者开展精神宣讲、入户走访等多种活动,加大抵制高价彩礼的自觉;经常性通过广播宣讲、党员带头干、事例微信传等方法,注重以点带面,多措并举营造文明乡风;召开村民代表大会,不断完善村规民约,形成互相监督合力,自觉抵制高价彩礼。基层治理,群众自治是关键,要加大宣传力度,引导群众积极参与到治理当中,以群众“自治”推动社会“共治”,形成共建共治共享的基层治理格局。(李思彤)

弋阳县“一江两岸”北岸小区安置房9#楼A01号等共127间店面招租(3年)拍卖公告(2)

标的物ggz2023-479号

受产权单位委托,江西德瑞达拍卖有限公司定于2023年10月13日15时,在弋阳县行政服务中心举行拍卖会,由国家注册拍卖师主持,具体公告如下:

一、拍卖标的概况及起拍价:详见拍卖清单。
二、拍卖方式:采用有保留价的增价拍卖方式。
三、重大事项:1.本次挂牌招租的重大事项公示及瑕疵详见江西德瑞达拍卖有限公司出具的《评估报告》赣瑞能评报字(2023)第028号。2.标的现状:现状房屋、质量、数量、状况、性能、面积等均与交付时现状相符,招租房提供的有关材料及说明仅供意向承租方参考,具体交付资产以交付时现状为准。意向承租方应以亲自查看、核算、核实,明确本次招租标的现状和可能存在瑕疵。3.本次招租标的租赁期限为3年,装修期为1个月,装修期不在租赁期内。租赁起止时间在租赁合同中具体约定。4.租金每年支付一次,承租方逾期一个月未支付下一年度租金,视为承租方根本违约,我方单方无条件解除租赁合同。5.承租方包设置楼层楼整体优先,优先顺序如下:①1楼-2楼,3楼整体承租;②2楼-3楼整体承租;③1楼-2楼整体承租。挂牌期满后,如只有一名符合条件的意向承租方报名整体且交纳了交易保证金,则不成;如有两名以上(含两名)符合条件的意向承租方报名整体且交纳了交易保证金,则采用有保留价的增价拍卖方式确定整体承租方;按单个标的拍卖的,单个标的如只有一名

符合条件的意向承租方按要求交了交易保证金,则不成;单个标的如有两名以上(含两名)符合条件的意向承租方按要求交了交易保证金,则采用有保留价的增价拍卖方式确定承租方。6.承租方不得在店面内从事非法活动且不得经营扰民、环境污染的经营活动,不得存放危险品及违禁物品或从事违法活动影响周边居民正常生活的行为。否则,我方有权无条件解除合同,并追究法律责任。7.经营所需办理的证件均由承租方自行办理,费用自理,装修行业的装修要遵守相关管理部门的规定(如排油烟管道等);装修的保证金、物业管理费、水电费、通讯费、保安、保洁等费用由承租方自行负责。8.承租方在租赁期间不得拆除墙体及违章搭建,不得拆除房屋的主体结构,如因此发生的安全事故及房屋损害由承租方负责,并且须赔偿给出租方造成的经济损失。合同期内,因房屋外墙脱落、空调外机掉落、玻璃门窗破碎、空中抛物以及设施设备使用等造成的安全事故由承租方承担全部责任。9.承租方悬挂招牌、广告等可与出租方商议,并遵守相关管理部门的规章制度,交纳相关费用。10.合同期内,承租方负责做好门前三包,积极配合相关部门做好环境卫生、消防治安安全等工作以及处理好承租标的及周边邻里关系。11.承租方在租赁期内不得转租给他人,若在租赁期内转租他人,若在租赁期满后,承租方同意出租方有权无条件解除标的。具体见租赁合同中约定。12.因政府规划调整不可抗力等因素,业主方须提前终止合同的,承租方应在规定的时间

内无条件撤场,自行负责与承租方的解约事宜并要求承租方无偿赔偿标的物、业主方不承担任何赔偿责任。13.租约期满后,原承租人在同等条件、同等价格下享有优先承租权。
四、标的展示、咨询及报名时间:自公告之日起至2023年10月12日17时止,即行咨询、展示和报名。单位或个人凭有效证件,到江西德瑞达拍卖有限公司办理报名手续,领取相关资料,并交纳竞买保证金。开户行:上饶银行广信大道支行。户名:上饶市产权经纪服务有限公司。账号:20310390000002468。承租方被确定后,其交纳的保证金在抵扣江西省产权交易所上饶办事处收取的交易费用后,剩余部分可按合同约定转为等额交易款(多退少补),交易凭证出具前,保证金性质不变。保证金在指定账户期间产生的利息按照相关规定退还原提交账号。其他未成交或成交的保证金及其利息在承租方确定之日起5个工作日内退还原提交账户。保证金在指定账户期间产生的利息按照上饶银行活期存款利率计算,计息方式按照通行规则进行,即日利率为年利率/360天,计息天数算头不算尾。
详情咨询:13879358909/18170326388
江西省产权交易所上饶办事处:0793-8300868
本项目未尽事宜详见江西省产权交易所:https://jxcq.jsggzy.cn/

江西德瑞达拍卖有限公司
2023年9月21日

经济技术开发区国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

(赣自然资网交地[2023]EA110号)

经上饶经济技术开发区管委会批准,上饶经济技术开发区自然资源局决定以网上拍卖方式出让以下(幅)地块的国有建设用地使用权,并指上饶经济技术开发区城乡规划服务中心组织实施,现将有关事项公告如下:
一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求。

序号	地块编号	地块名称	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限	有无底价	起始价	保证金
1	DEA20-21313	上饶经济技术开发区旭日片区滨江路西侧、滨江小区北侧139.05亩国有建设用地使用权	92697平方米	城镇住宅用地	1.0<R≤1.8	D≤22%	GA R≥35%	70年	无	350000元	70000元

具体以规划指标为准,详见用地规划设计条件。
二、竞买申请条件和要求。
1.中华人民共和国境内的法人、自然和其他组织,符合网上出让公告和出让须知中明确的资格条件,均可参加国有建设用地使用权网上拍卖活动。
2.网上交易竞买保证金币种为人民币,使用美元或者港币交纳竞买保证金的境内或境外竞买申请人,应分别选择外币保证金交纳银行对应的境内或境外保证金交纳账号,并按时以公告发布当日(如公告发布日为法定节假日或公休日,则以公告发布后第一个工作日)国家外汇管理局官方网站公布的外币中间牌价等值人民币的美元或港币交入网上交易系统提供的外币保证金专用账户(下称)。该账户只接受现汇方式汇入,不接受以现钞方式存入。
三、确定竞得人方式。
本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得人。
四、报名及保证金到账截止时间。
竞买申请人可在2023年9月12日至2023年10月9日登录江西省公共资源交易平台自然资源网上交易系统(以下简称

五、拍卖时间及网址。
拍卖开始时间为:DEA202313号地块:2023年10月10日10时。
拍卖网址:网上交易系统 https://zrzy.jsggzy.cn/。
六、出让资料获取方式。
本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。
七、资格预审。
本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格预审制,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动筛选符合建设用地使用权竞买保证金到账确认书,确认其竞买资格,出让人对竞得人进行资格审查。如因竞得人资格预审未通过,造成本次出让地块不成交易的,由竞得人自行承担相应责任。
八、风险提示。
竞买人应谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。操作系统请使用Win10,浏览器请使用谷歌、火狐,其它操作系统与浏览器可能会对网上交易操作有影响。数字证书驱动到江西CA官方网站下载,并正确安装。竞买人在竞买前仔细检查自己电脑和网络环境,并先到网上交易模拟系统 https://zrzy.jsggzy.cn/9000)练习。
特此公告
联系电话:0793-8462502 联系人:徐春燕
上饶经济技术开发区自然资源局
2023年9月12日